
  الكيمياء: شعب : را 462ني و الثالث و الرابع الثا المستوي          بسم الله الرحمن الرحيم                    ـ كمية العموم      جامعة ببنها 
 ساعتانالزمن :                  (حاسب و إحصاءم مادة ) 6342/ 3542لعام لأولامتحان نهاية الفصل الدراسي ا       قسم الرياضيات   

 إجابة أمتحان

 ورقة كاممة          م  4236/  3/  43 ثلاثاءيوم الأمتحان :ال

 أستاذ المادة : أ . د . / حسني كامل عبد المقصود أستاذ غير متفرغ بقسم الرياضيات بكمية العموم جامعة بنها

 اجابة السؤال الأول ) أ ( : : الإحصاء اولا
 يمكن كتابته عمى الصورة . Yعمى  Xخط انحدار 

baYX  

 ثوابت تحقق المعادلتين  ,baحيث  

 هالمعادلات الإعتدالي
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 في المعادلتين الأخيرتين  لأعتداليةالمعادلات ا بالتعويض فيو 
60=70a+10b 

374=536a+70b 

 سواء بالحذف أو بالمحددات نجد أن         b,aبحل المعادلتين في  
b=6 - 7a , 374=536a+70(6-7a) 

a=-1   ,   b=-1 

 يمكن كتابته عمى الصورة . nعمى  Nويصبح خط انحدار 
011  YXYX 

 اجابة السؤال الأول ) ب ( :
كجم بـ وزن الفرد     x درجة الأداء   Y رتبةX  رتبةY D  2D  

 0.25 0.5 2 2.5 مقبول 60

 25 5- 6 1 جيد جدا 55

 9 3- 7 4 امتياز 65

 1 1 4 5 جيد 70

 4 2 4 6 جيد 72

 36 6 1 7 ضعيف 75

 2.25 1.5- 4 2.5 جيد 60

     0 77.5 

 معمل الأرتباط لسبيرمان ) معامل الرتب (
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 أذن الأرتباط عكسي
 ( : أ)  لثانياجابة السؤال ا

 نعمم ان Cلإيجاد قيمة 

25.0

115.02.01.03.0

1







C

C

p

 



                             هي : F(x) دالة التوزيع التراكمية 
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 و الانحراف المعياري  EX لإيجاد التوقع الرياضي

x -5 0 5 10 20   

p(x) 0.3 0.1 0.2 0.15 0.25 1 

x p(x) -1. 5 0 1 1.5 5 6 

x
2
  p(x) 7.5 0 5 15 100 127.5 

   6xxpEX 
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 الثاني ) ب (:اجابة السؤال 
 aقيمة 
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 هو :وواحد  نصفبين  محصور  Xاحتمال أن يكون 
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 و الانحراف المعياري  EX لإيجاد التوقع الرياضي
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                               هي : F(x) دالة التوزيع التراكمية   
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